

## 伸手必被捉

## 从购物卡开始 5年受贿13万

泗阳经济开发区规划建设局原局长倪峰获刑10年

38岁的倪峰，原是宿迁市泗阳县经济开发区规划建设局局长，从收受5000元购物卡开始，一发不可收拾，后来甚至发展到拉拢同学一起索贿。从32岁走上领导岗位，到37岁因贪腐落马，短短5年间他受贿13万元。近日，泗阳县法院以受贿罪对倪峰判处有期徒刑10年，并处没收财产两万元。

通讯员 周炜 赵大旺 现代快报记者 陶维洲

## 第一次收了5000元购物卡

2008年，32岁的倪峰成为泗阳县经济开发区规划建设局副局长，主持工作。身在规划建设局这样的实权部门，一些别有用心者就开始上门了，送购物卡、油卡、现金。一开始，倪峰还半推半就，但很快就没有把持住自己。

马某是名工程承建商，2008年中秋节，他决定向倪峰“表示一下”。于是，他借口有事把倪峰约了出去，将事先准备好的5000元购物卡塞给倪峰。倪峰没有接，而是说：“几百元钱玩玩可以，多了就不行了。”马某没说什么，硬将卡塞给倪峰，倪峰半推半就也就收下了。

“这是我第一次受贿。”倪峰落马后交代。当然，从接卡的那一刻起，他就知道里头绝对不是几百块

钱那么简单，他也害怕过，这张卡被他“冷落”了十多天。之后，他拿着这张卡去购物时，发现里头有5000元。此时，他已经没有了最初的惧怕，而是转念一想，比起那些动辄受贿几百万元上千万元的大贪官，5000元真算不上什么。“就收这一次，以后就不收了”，这么想着，倪峰坦然了。不过此后，他又分别收受马某送的1万元加油卡和1万元现金。

## 贪心不足，拉拢他人“索贿”

2012年初，倪峰就任开发区规划建设局局长。当时，他恰好负责一处楼盘项目，正需要找销售代理，于是他开始思考如何从这个项目上做文章大捞一笔。

找什么人代理，既能拿钱又安全呢？倪峰想到了大学同学、在外地做房产销售的荆某。两人一拍即



漫画 雷小露

合，荆某出面找销售代理、谈好费用，倪峰则确保荆某找来的销售代理能顺利中标，两人约定平分“好处费”。

很快，荆某从南京找来房产销售商徐某。经倪峰操纵，徐某顺利中标。合同约定徐某公司的佣金是这处楼盘项目销售额的1.2%。而荆某在倪峰授意下与徐某约定，好处费为销售额的0.2%。倪峰做过测算，这个楼盘保守估计能卖2.8亿，所以他和荆某能拿不少好处费。同时，他还做着美梦：如果开发区的其他房产项目都能这么搞，自己不就财源滚滚了？

## 匿名举报信让他落马

去年底，泗阳县检察院接到匿名举报，掌握了倪峰受贿的相关线索。反贪干警决定从荆某身上找突破口，荆某到案后，很快供述了与倪峰共同受贿的事实。至此，时机成熟，倪峰被“请”进检察院。

刚开始时倪峰百般狡辩，但在确实充分的证据面前，他最终交代了受贿事实。该院查明，5年来倪峰受贿10余次，受贿金额13万元，已涉嫌受贿罪。前不久，泗阳县法院以倪峰犯受贿罪判处有期徒刑10年，并处没收财产2万元。

## 梦想一夜暴富 挪用58万公款买彩票

连云港赣榆区一水利站技术员获刑两年

张宝军(化名)是连云港市赣榆区一水利站技术员，梦想一夜暴富的他沉迷彩票，竟利用职务之便，短短半年时间内挪用公款共计58万元。2013年10月，张宝军因涉嫌挪用公款罪被赣榆区人民检察院立案侦查，近日被法院判处有期徒刑二年。

通讯员 干检轩 现代快报记者 王晓宇

## 痴迷彩票让他入不敷出

33岁的张宝军曾与朋友一起跑过运输，做过生意，后来就职于连云港市赣榆区某乡镇水利站，因为工作出色，2012年2月，他被当地镇政府委派到一水务公司担任技术员。

日常生活中，张宝军有个爱好，就是买彩票，偶尔他也能中个5元或20元的小奖，却一直与大奖无缘。时间久了，梦想中奖的他投入也开始越来越大，由最初的几块钱到后来一次投入上千元购买在线彩票，高额的购彩费用很快让他招架不住。

## 竟然打起了水费的主意

张宝军所在的水务公司不能开增值税发票，公司大额用水户的水费都必须先打到区水务局下属的另一家公司账上，然后张宝军再持盖有自己公司公章的收据，让该公司将水费转给自己公司。

2013年3月，张宝军以要汇总水费再上交为由，成功骗取代收水费的水务局下属公司财务将一笔12万元的水费转入自己账户。有了这笔钱，他第一时间赶到了彩票投注站，底气十足地玩着在线彩票机，这次，他幸运地中了一注5000元，还有很多注小奖。

## 5次挪用公款共58万元

被金钱吞噬理智的张宝军，短短几天就将挪用的12万元全部投入彩票中，最终导致血本无归。从2013年4月到2013年7月，张宝军又分4次，将共计46万元水费存到自己账户上。这46万元中，28万元用于归还之前所挪用的水费。

2013年10月，赣榆区人民检察院根据群众举报和初步核查，对张宝军挪用公款的问题进行立案侦查，饱受心理压力折磨的他主动交待了自己挪用公款共计58万元的犯罪事实。

## 今年以来江苏警方追回被盗电动车两万余辆 防止电动车被盗 民警给你支招

快报讯(通讯员 苏官新 江公宣 记者 陶维洲)今年以来，江苏公安机关在全省范围内持续开展打击“两盗一骗”(盗窃电动车、盗窃摩托车、通讯网络诈骗)专项行动，严厉打击盗窃电动车犯罪，截至目前，破获案件10621起，抓获违法犯罪嫌疑人5738名，追回被盗电动车2万多辆，挽回经济损失2000余万元。但是，打击不能杜绝此类犯罪，广大市民还要提高警惕，增强防范意识。

民警介绍，常见的偷车手段有“硬打硬上型”，即强行撬锁；“技术开锁型”，用技术手段开锁往往只要30秒，和正常使用钥匙开锁时间相当，隐蔽性更强；“整体搬运型”，即不管车锁没锁，直接搬上面包车、三轮车等交通工具拖走。“最后这种盗窃方法是最无良的。”民警说。此外，还有“顺手牵羊型”和“调虎离山型”。

对于这些盗窃手段，民警表示，可以通过选择更好的锁、多加几道车锁，甚至将车锁在栏杆、大树上等办法应对。另外，也可以运用“借眼看管法”，停车时最好将车停放在正规车棚里，或尽量停放在银行、超市或小区门口，因为这些场所一般配有安保人员和摄像头，小偷作案可能性较小。

同时，警方特别提醒广大市民，不要贪图便宜到非法市场购买赃车，明知赃车，购销都属于违法犯罪行为，而且购买赃车也会助长不法分子的嚣张气焰。

## 扬州海关退运 3.4万吨铜冶炼弃渣

快报讯(通讯员 陈银健 陈南 记者 余乐)昨晚，装载3.4万吨铜冶炼弃渣货轮驶离扬州港，这批国家严禁进口的走私固体废物将退回原进口国菲律宾。

据了解，2014年2月，天津某公司代理江苏某矿业公司，向扬州海关申报从菲律宾进口3.4万吨“铁矿粉”，货值223.3万美元。经扬州海关风险布控查验，判断该批货物可能属于固体废物，随即按规定取样，送中国环境科学研究院固体废物污染控制技术研究所检验，判定样品不是天然铁矿砂，而是来自炼铜产生的铜冶炼弃渣，属于国家限制进口类固体废物。

翠屏 托乐嘉

乐尚天地

待到成熟 方成价值 地标崛起 富甲三山

## 智选商业旺地 抢占保值增值先机

“地段、地段、还是地段！”，李嘉诚一语道破商业天机。不可否认，商业价值与地段息息相关，然而在南京，如新街口、湖南路等地段已处价值高地，不但投资门槛高，且升值潜力有限；而如南站等新兴商圈，则面临较长的市场培育期，投资回报率长期低位徘徊。

托乐嘉乐尚天地，依托于三山板块的醇熟发展之路已成功运营数年，拥有华润苏果、肯德基、屈臣氏、北京烤鸭等近百家品牌进驻的托乐嘉商业

一期，起点已高于市面现有其他同类产品，是江宁三山板块唯一醇熟商业中心的唯一可售/租商业物业。周边更拥有五大中高档居住区，两所高校等近数十万常住人口！且伴随地铁机场线的开通，引发了众多商家和投资者掘金三山板块的热潮。

智选商业旺地，方能游刃有余。

25m<sup>2</sup>-1000m<sup>2</sup>灵动空间，助力区域商业&商务齐腾飞

托乐嘉乐尚天地商业以崭新的通贯式垂直商业姿态，将地铁旺

铺、沿街金铺和风景尚铺在整栋楼宇中融汇“贯通”。负二层至五层规划有3.9米-6米层高不同类型商业产品，包括地铁商业、中高端餐饮行业、百货零售、娱乐休闲等多种主流商业业态经营设备齐全。五层至十层还有50m<sup>2</sup>-1000m<sup>2</sup>的灵动空间组合，可满足娱乐、教育、休闲、工作室等新型电子商务实体商业的经营和办公需求。繁华所致，地段潜在升值能力不言而喻，完善的立体式商业配套、便捷的交通网线组织，更有翠屏山、韩府山、将军山三山美景点缀窗外，也是商务办公投资的智慧之选。



销售动态：乐尚天地25m<sup>2</sup>-150m<sup>2</sup>地铁旺铺、沿街金铺、风景尚铺三大主流产品旺铺全开，可租可售，现正火爆预约中！

抢铺热线：025-52210111

品鉴中心：南京市将军大道9号托乐嘉营销中心内